

RASPORED SVETIH MISA I MISNIH NAKANA

14. - 20. lipnja 2021.

14.	pon	Rufin (Mt 5,38-42)	19.00 + Anto Damjanović ++ ob. Damjanović, + Perica Dolić
15.	uto	Sv. Vid (Mt 5,13-16)	08.00 + Vid Švajcar, Pavo Perković 19.00 + zajednička nakana
16.	sri	Zlatko (Mt 6,1-6.16-18)	08.00 + Ljubo Karaula (god.) + Joza (ž), Jozo i Vlado Karaula 19.00 + Zorka i Jozo Jurič, ++ ob. Jurič
17.	čet	Diogen (Mt 6,7-15)	08.00 + Mato Karaula 19.00 + Andrija Svrtnan, ++ ob. Svrtnan
18.	pet	Ljubomir (Mt 6,19-23)	08.00 - Na čast sv. Antunu za ozdravljenje jedne osobe 19.00 + zajednička nakana
19.	sub	Romuald (Mt 6,24-34)	08.00 + Antun Zimmermann 19.00 + Ivka i Vid Kalamir
20.	ned	DVANAESTA NEDJELJA KROZ GODINU	07.30 + Iva Ugarković 09.00 + Petar i Mara Jurić 10.30 <i>Pro populo</i> 12.00 + Viktor Ravenščak + Slavko i Barbara Krajačić 19.00 + Ilija i Slavica Princip ++ ob. Princip



ŽUPA SV. PETRA AP.
ZAPREŠIĆ

JEDANAESTA NEDJELJA
KROZ GODINU

GOD. 20., BR. 29.



NEDJELJNA ČITANJA

Ez 17,22-24; Ps 92,2-3.13-16; 2Kor 5,6-10; Mk 4,26-34

Cilj našeg boravka na ovome svijetu je iskazati zahvalnost za dar spasenja kojeg nam je Bog darovao po svome Sinu Isusu Kristu. Ta stvarnost susreta Boga i čovjeka u Isusovom se govoru naziva kraljevstvo nebesko. Evanđelje donosi usporedbe kojima Isus pokušava približiti kraljevstvo Božje. Govorom o sjemenu koje je zasijano, a raste neovisno o tome što nakon toga čini sijač, želi se naglasiti kako kraljevstvo Božje raste ne zaslugom čovjeka već Boga koji svoju vlast, utemeljenu na ljubavi, širi preko Crkve. Dok se o ostalom povrću čovjek brine da uzraste i donese plod, gorušica je biljka o kojoj se nije vodila briga, ali bi unatoč svemu rastom nadmašila sve povrće. Tako Isus ponovno naglašava kako sav ljudski trud nije ništa u usporedbi s onim što Bog radi za širenje svog kraljevstva. Bog time ne obezvrjeđuje ljudski trud, ali jasno daje do znanja kako sve ovisi o njemu. Poput sitne gorušice na čije stablo se nitko posebno ne osvrće, takvo je i kraljevstvo Božje koje ne dolazi na svijet trijumfalno već skrovito ali vrlo konkretno. Tako možemo zaključiti kako je kraljevstvo Božje snažno, ali nenametljivo. Stoga se u prvom redu to primjenjuje na Isusa, koji je istinsko Božje kraljevstvo, jer je sama Božja prisutnost, ali je nenametljiv budući da dolazi kao čovjek da bi se približio svakom čovjeku. Zametak tog kraljevstva je i Crkva, koja konkretno, ali opet nenametljivo širi Božju riječ svima, čineći tako da od jednog malog sjemena izraste veliko stablo koje obuhvaća čitav svijet. U konačnici, svatko od nas je pozvan biti kraljevstvo Božje živeći po primjeru Isusa. Tko je kršćanin, mora donositi plodove kraljevstva Božjega koje se ne nameće, ali osvaja. Naš put ostvarenja kraljevstva Božjeg treba biti na tih i miran način, kao što sjeme zasijano u zemlju tiho i nenametljivo pušta svoje korijene da bi jednom izniklo i svima bilo vidljivo. Živimo, dakle, onako kako nas poučava Krist i njegova Crkva, budimo njegova prisutnost svakom čovjeku kako bismo se na koncu ovoga života mogli bez tjeskobe već s radošću preseliti se u vječnost.

ŽUPA SVETOG PETRA APOSTOLA - Zaprešić I

Pavla Štoosa 2, HR-10290 Zaprešić; tel/fax: 01/3310-474
zupa.zapresic@zg-nadbiskupija.hr; www.sv-petar-zapresic.hr

Broj žiro računa Župe: HR3823600001101345834

Uredovno vrijeme župnog ureda: od 9.00 - 10.00 i od 17.00. - 18.00 sati

Župni ured ne uređuje:

subotom, nedjeljom, ponedjeljkom i blagdanima

UZORI SVETOSTI (rubriku uređuje M. Magzan)



16. srpnja - Sveta Marija Magdalena Postel (1756–1846) - Marija Magdalena Postel rodila se 28. studenoga 1756. u imućnoj i brojnoj seljačkoj obitelji u Barfleuru, u francuskoj pokrajini Normandiji. Djevojčica se već od malena isticala dubokom i iskrenom pobožnošću, ljubavlju prema bližnjemu, sposobnošću za žrtve i pokore koje si je sama nalagala. Da se zbilja radilo o ranoj zrelosti vidi se po tome što su je mimo tadašnje prakse pripustili prvoj pričesti već u 9. godini. Primivši temeljnu, prilično skromnu izobrazbu, poslala je k benediktinkama u Valognes, gdje je primila svestrani odgoj.

U dobi od 18 godina vratila se kući te u Barfleuru otvorila jedan dom za odoj mladeži. Uz odgojni rad dala se i na strogu pokoru te je obdržavala vrlo strogu apstinenciju, gotovo neprestan post. Ta vrlo odlučna žena hrabro je dočekala i sve strahote Francuske revolucije. Kako je župnik u Barfleuru protiv crkvenih direktiva položio ipak prisegu na državni ustav, Julija mu je pružila otpor te uz dopuštenje zakonitih crkvenih vlasti u svojoj kući otvorila bogomolju u kojoj je čuvala Euharistiju i dijelila pričest. Julija se već dulje vremena bavila mišlju o osnutku jedne družbe za odgoj i školovanje mladeži, eventualno i dvorbu bolesnika. I tako je nastala mala zajednica Siromašnih kćeri milosrđa, ili sestara kršćanskih škola od milosrđa, nešto slično družbi školske braće sv. Ivana de La Salle. Julija je na Malu Gospu 1807. položila prve zavjete, uzela redovničko ime Marija Magdalena te postala prva glavarica nove redovničke ustanove. Mariji Magdaleni je bilo već 63 godine pa ipak se nije sustezala podvrgnuti još dodatnom školovanju i ispitima, što je za voditelje školskih ustanova tražila država. Bog je družbu blagoslovio novim zvanjima pa se ona počela sve više širiti i otvarati nove ustanove. Majka utemeljiteljica umrla je 16. srpnja 1846., a njezina družba imala je tada već 37 kuća, od toga jednu u Parizu. Odmah su je poslije smrti počeli štovati i zazivati kao sveticu. Njezin grob postao je mjestom stalnih hodočašća. Nakon temeljito vođenog postupka papa Pio X. proglasio ju je 22. siječnja 1908. blaženom, a Pio XI. 24. svibnja 1925. godine svetom.

ŽUPNE OBAVIJESTI

■ Danas je druga nedjelja u mjesecu, dan kada prikupljamo novčani prilog za potrebe našeg župnog Caritasa. Unaprijed zahvaljujemo na vašoj dobroti!

■ U utorak, 15. lipnja, u 20.00 sati bit će proba mješovitog zbora „Sveta Cecilija“.

■ U četvrtak, 17. lipnja, nakon večernje mise bit će euharistijsko klanjanje. U 20.00 sati ispred kipa sv. Ivana Pavla II. bit će molitva krunice za domovinu. U 20.00 sati u pastoralnom centru bit će susret molitvene zajednice „Blaženi Alojzije Stepinac“.

■ U subotu, 19. lipnja, bit će proba dječjeg zbora „Božje krijesnice“ u 13.00 sati, a proba zbora mladih „Stijene“ u 17.00 sati.

■ U nedjelju, 20. lipnja, u 20.00 sati u Dvorani „Blaženi Alojzije Stepinac“ bit će kateheza za mlade pod nazivom „Pitaj starije, pa će ti kazati (Pnz 32,7)“. Kateheza nije tematski određena već će mladi imati priliku postaviti pitanja na koja će tom prigodom odgovore nastojati dati naš župni vikar. Pozivamo mlade da se odazovu na posljednju katehezu prije ljetnih praznika!

DUHOVNA MISAO

„Ako je to „kruh svagdašnji“, zašto ga uzimate jednom godišnje? Uzmite svakodnevno ono što će vas svakodnevno obogaćivati. Živi na takav način da mogneš zaslužiti svakodnevno ga primiti. Tko ne zaslužuje svakodnevno ga primiti, ne zaslužuje ga dobiti ni jednom godišnje.“

sv. Ambrozije